

PRESS RELEASE

2020年5月28日

各 位

会 社 名 北越コーポレーション株式会社 代表者名 代表取締役社長 CEO 岸本 晢夫

(コード番号:3865 東証1部)

問合せ先 広報室長

外川 義治

電 話 03-3245-4500

当社第 182 回定時株主総会の開催について

新型コロナウイルス感染症は世界規模で発生が続いており、それを完全に封じ込めるのは現時点において極めて難しく、終息までの期間が長期にわたることが見込まれるほか、我が国においても所謂第二波の到来も強く懸念されております。

かかる現状を踏まえ、当社として、経済産業省・法務省「株主総会運営に係るQ & A」(令和2年4月28日最終更新)並びに一般社団法人日本経済団体連合会「新型コロナウイルス感染症の拡大を踏まえた定時株主総会の臨時的な招集通知モデルのお知らせ」(2020年4月28日付)、「オフィスにおける新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン」(2020年5月14日付)及び「株主の皆様へのお願い-定時株主総会における感染拡大防止策について-」(2020年5月22日付)に基づき、慎重に検討いたしました結果、当社第182回定時株主総会については、開催規模を大幅に縮小し、株主様にご来場いただくことなく当社役員のみで開催することがやむを得ないと判断いたしました。

当社株主総会は、当社本店所在地である新潟県長岡市で開催を予定しておりますので、特に県境をまたぐ移動が必要となります新潟県外の株主様におかれましては、本株主総会当日に会場へご来場されないよう、何卒ご理解とご協力をお願い申し上げます。

株主の皆様におかれましては、議決権行使書またはインターネットにより事前に 議決権を行使いただきますよう重ねてお願い申し上げます。

(ご参考)

当社第 182 回定時株主総会

- ・日時2020年6月26日(金)午前10時
- · 場 所 当社長岡工場

※本株主総会終結後、報告事項に関する資料を当社ホームページにアップする予定です。招集ご通知につきましては、以下の当社ホームページをご参照願います。

http://www.hokuetsucorp.com/ir/general meeting.html